



IPDG	Ole Joakim Devold	X	X	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X
PDG	Sissel Berit Hoell	X	X	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X
PDG	Berit Reppesgård / Gaute M. Johannessen	X	X	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X
PDG	Sten Hernes	X	X	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X
DGND	Heidi Hammervik							X	X	X	X	X	X	X
Controller	Inger Brit Zeiner	X	X	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X
<b>STAB</b>														
Distriktssekr.	Tone Moseid	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Distriktskass.	Halvor Thommesen	X	X	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X
Distriktstrener	Ingrid G. Berget	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
DICO	Tor Endre Bakken		X				X	X		X				X
<b>KOMITÉLEDERE</b>														
Medlemskap	Per Simon Mustvedt	X	X	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X
TRF	Sissel Berit Hoell	X	X	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X
PR- og kommunikasjon	Christen Bugge	X	X				X	X		X	X	X		X
Ungdom + Ungdoms- og tiltaksfond	Berit Reppesgård	X	X				X	X		X	X	X		X
CoL	Gaute M. Johannessen	X	X				X	X		X	X	X		X

RLI	Laila Lerum	X	X				X	X		X	X	X		X
<b>AG-GRUPPA</b>														
Vestfold 1	Heidi Hammervik	X	X		X		X	X		X	X	X		X
Vestfold 2	Petter Aronsen/ Jan Petter Bergan	X	X		X		X	X		X	X	X		X
Telemark	Stein Inge Grimsrud	X	X		X		X	X		X	X	X		X
Vest Agder	Tordis A. Blørstad	X	X		X		X	X		X	X	X		X
Aust Agder	Tone Kolbenstvedt	X	X		X		X	X		X	X	X		X
<b>ANDRE</b>														
DWE	Lars Olborg, Thomas Revetal Kolbekk, Denise Antonsen		X				X							X
DYEO	Marius Tannum		X				X	X		X		X		X
RYLA	Gaute M. Johannessen		X				X							X

**Opplysninger:**

For å redusere distriktets utgifter, redusere belastningene på den enkelte i distriktsorganisasjonen, bruke mindre tid på informasjonssaker og få bedre tid til å drøfte viktige beslutningssaker er følgende forutsetninger lagt til grunn:

- Medlemmer i distriktsråd, stabsmedlemmer og komitéledere som har møte- og talerett, jfr. § 12 i vedtektene inviteres til å delta på hvert distriktsrådsmøte og fellessamlinger der det er naturlig at disse møter.
- AG-er møter på distriktsrådsmøter ved behov og på fellessamlinger der det er naturlig at disse møter.
- Medlemmer i gruppa «Andre» møter i distriktsrådsmøter ved behov og på enkelte samlinger.
- Innkommende presidenter skal delta på PrePETS og PETS.
- Presidentsamlingen (Midtveissamling) er for de sittende presidentene.
- I den grad det blir utskiftinger blant komitéledere og AG-er skal de påtroppende delta på DGEs samlinger hvis de er utpekt.
- Alle medlemmene i distriktsorganisasjonen mottar møteinnkallinger m/sakliste og saksdokumenter og referater fra distriktsrådsmøtene.
- Alle komitéledere utarbeider en kort anonymisert skriftlig rapport før distriktsrådsmøte 22.02.2024. Rapportene bør primært dreie seg om status og/eller hva som er gjort eller skal gjøres i forhold til målene i gjeldende strategisk plan og spesielle innsatsområder. Rapportene sendes uoppfordret som word-filer til DG, distriktssekretær og DGN (referent) senest 1 uke før distriktsrådsmøtet slik at distriktssekretær kan legge disse ved saksdokumentene i møteinnkallingene. Rapportene gjennomgås i distriktsrådsmøtet.
- Distriktsrådsmøtene søkes gjennomført i løpet av maks. 2 timer, kl. 18.00 – 20.00.

Ole Sverre Lund/DG/16.08.2023/12.12.2023